

PARAFOL



GLANSMIDDEL VOOR ROESTVRIJ STAAL NETTOYANT POLISSANT POUR ACIER INOXYDABLE

PARAFOL is een éénstaps reinigings- en glansmiddel dat aan alle roestvrij stalen oppervlakken zijn natuurlijke glans weergeeft. Roestvrij stalen koelkasten, afwasmachines, toonbanken, snijmachines, dampkappen, liftdeuren, medische apparatuur, enz., worden beschermd tegen vuil, vlekken en corrosie. PARAFOL reinigt, geeft glans en beschermt in één keer. Verwijdert stof, vingerafdrukken en lichte atmosferische aanslag. Na droging ontstaat een laagje met een zeer hoog beschermend vermogen, dat een diepe glans aan het staal geeft. Geeft weer "kleur" en herstelt de optische eigenschappen van het oorspronkelijk geborstelde oppervlak. Geeft de natuurlijke glans aan het metaal terug zonder te etsen of te krassen. Voorkomt corrosie door het verhinderen van vochtindringing, voornamelijk onder de scharnieren en rondom de onderkant van deuren. Geen kleverige laag zoals b.v. met spijsoilen. Verharding treedt niet op, zelfs niet bij veelvuldig gebruik. PARAFOL is smaakloos, zuurvrij en bevat geen schadelijke of giftige bestanddelen. Kan zonder bezwaar in contact komen met voedingswaren.

GEBRUIKSAANWIJZING

PARAFOL op een schoon doekje aanbrengen of rechtstreeks verstuiven op het te behandelen oppervlak. Uitwrijven in de richting van de structuur van het metaal. Lichtjes nawrijven met een droge doek om op glans te brengen.

OPGELET! Indien men teveel PARAFOL gebruikt, kan men problemen hebben om de overtollige resten te verwijderen. Ook zal dit optisch niet mooi zijn.

PARAFOL est un produit pour nettoyer et faire briller en une seule étape qui rend à toutes les surfaces en acier inoxydable leur brillant naturel. Des réfrigérateurs, des lave-vaisselle, des comptoirs, des coupeuses, des hottes aspirantes, des portes d'ascenseur, des appareillages médicaux, etc., tous ces objets en acier inoxydable donc sont ainsi protégés contre la saleté, les taches et la corrosion. PARAFOL nettoie, donne du brillant et protège en une seule fois. Élimine la poussière, les marques de doigts et un dépôt atmosphérique léger. Après séchage, apparaît une fine couche au pouvoir de protection très élevé, qui procure à l'acier un brillant profond. Redonne de la «couleur», et rétablit les propriétés optiques de la surface brossée d'origine. Rend au métal son éclat naturel sans le corroder ou le rayer. Préviend la corrosion en empêchant la pénétration de l'humidité, principalement sous les charnières et autour du bas des portes. Pas de couche poisseuse comme, par exemple, avec des huiles alimentaires. Il ne se produit pas de durcissement, pas même en cas d'utilisation fréquente. PARAFOL n'a pas de goût, ne contient pas d'acide ni d'éléments nuisibles ou toxiques. Peut sans inconvénient entrer en contact avec des denrées alimentaires.

MODE D'EMPLOI

Appliquer PARAFOL sur un chiffon propre ou vaporiser directement sur la surface à traiter. Frotter dans le sens de la structure du métal. Frotter légèrement avec un linge sec, pour faire briller.

ATTENTION! Si l'on emploie trop de PARAFOL, on peut éprouver des problèmes pour éliminer les restes excédentaires. Sur le plan visuel également l'effet ne sera pas joli.

NLDit is een ongevaarlijk preparaat. Normaal zijn geen risico's te verwachten, lichte ongemakken kunnen voorkomen.
FR Il s'agit d'une préparation inoffensive. Normalement, il n'y a aucun risque, un léger inconfort peut néanmoins se présenter.

ANTIGIFCENTRUM - CENTRE ANTIPOISON: +32 (0)70/245.245

UFI: XF30-D04V-F00T-98TP

Enkel voor professioneel gebruik - Uniquement pour usage professionnel.

RENTOCLEAN N.V. - KLEIN VEERLE 109A - BE 2960 SINT-LENAARTS - 03/313.09.25 - WWW.RENTOCLEAN.BE

